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دقیقه120زمان امتحان: بسمه تعالی(1399خردادماه) دومنوبت امتحان 

انسانیریاضی یازدهم 

 نمره به حروف:   :به عدد نمره  نام و نام خانوادگی:

های زیر را ارزش درستی یا نادرستی گزاره معلوم باشد.نا 𝑟ی نادرست و گزاره 𝑞ی درست و گزاره 𝑝 ی فرض کنید گزاره (1

نید.مشخص ک

(𝑝 ∧ 𝑞) ∨ (𝑟 ∨ 𝑝) 

(𝑞 → 𝑟) ∧ (~𝑝 ↔ 𝑟)

نمره((1 

𝑝)ی نشان دهید که گزاره  ا رسم جدول ارزشب (2 ∧ 𝑞) ∧ (∼ 𝑝 ∨∼ 𝑞) .همواره نادرست است

 نمره( 1( 

است. فرد، همواره عددی یک عدد زوج و یک عدد فردمجموع ابت کنید ث (3

نمره( 1(

مشخص کنید.که غلط هستند را  مواردیصورت وجود، در و نید ک را بررسیزیر  استدلالدرست یا غلط بودن  (4

𝑥𝑦 − 𝑥 + 𝑦

𝑥 + 𝑦
=

𝑥(𝑦 − 𝑥) + 𝑦

𝑥 + 𝑦
=

(𝑦 − 𝑥) + 𝑦

𝑦
=

2𝑦 − 𝑥

𝑦

نمره( (0/5

بنویسید.ی زیر را به طور دقیق به زبان فارسی هگزارقیض ن (5

گیرند.آنگاه ویروس کرونا میبه جای شلوغ بروند، و احمد  اگر علی

نمره( 1( 
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 ی زیر را بنویسید.نقیض گزاره (6 

∼ 𝑝 ⇒ (𝑞 ∨∼ 𝑟) 

 نمره(   (1   

𝑓اگر  (7 = {(3,2𝑥-1), 𝑔یک تابع ثابت و   {(5,7) = {(3,3), (5,2𝑦 − ل  باشد آنگاه حاصیک تابع همانی   {(1

[
𝑦+1

5
] + [-

3

2𝑥+1
 را بیابید.  [

 

 

نمره(   2(  

 ی زیر را بنویسید.ی تابع رسم شدهضابطه (8

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1(

 تابع زیر را در نظر بگیرید.  (9

 الف( این تابع را رسم کنید.

 

 

 بیابید. 𝑔را برای تابع  روبروی ی شدهب( مقدار خواسته 

𝑔(0/9) + 𝑔(−2) + 𝑔(1) − 𝑔(0) + 𝑔(2) 

 

 

 نمره( 2(
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 دقیقه 120زمان امتحان:     بسمه تعالی (1399 خردادماه ) دومنوبت امتحان 

 انسانی ریاضی یازدهم 

 

  نمره به حروف:    :به عدد نمره  نام و نام خانوادگی:

 

𝑓(𝑥)اگر  (10 = [
2𝑥+1

2
]  ،𝑔(𝑥) = 𝑠𝑖𝑔𝑛(3𝑥 − ℎ(𝑥)و  (2 = 2|𝑥 − 1| + باشند، حاصل موارد خواسته شده  1

 را بیابید.

𝑔 (𝑓(√2)) 

ℎ(𝑓(π)) 

𝑓 (𝑓(−√3)) 

 نمره( 25/2(

𝑓(𝑥)تابع  (11 = |𝑥 + 1| −  را رسم کنید. 1

 

 

 

 نمره( 1(

𝑓اگر  (12 = {(−1,2), (0,1), (2,1), (3,0), 𝑔و  {(1,2) = {(0,0), (1,1), (2,3), (3,4), آنگاه به  {(4,5)

 های زیر پاسخ دهید:سوال 

𝑓لف( تابع ا − 𝑔 .را بیابید 

 

ب( تابع 
𝑔

𝑓
 را به دست آورید. 

نمره( 2(  

 

𝑓(𝑥)اگر  (13 = 𝑥2 − 𝑔(𝑥)و  3 = |𝑥 − 𝑓)آنگاه حاصل  |2 − 𝑔)(3) − (
𝑓𝑔

𝑓-g
)  را بیابید. (1)

 

نمره( 57/1(  
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انگلیسی به طور متوسطه جملهر(14  کتاب پایه7ی یک و شاخص کتابکلمه دارد این چند درصدبامی11ی آموزشی شد.

؟دنلغات این کتاب دشوار هست

نمره( 1(  

رائه شده است. سال متوالی به صورت زیر ا 5ی یک کارخانه در فروش کالا (15

 چقدر خواهد بود؟رکت الف( در سال دهم فروش این ش

بود؟چقدر خواهد رکت سال اول این ش 7یانگین فروش م ب(

نمره( 2(

وبسایت آموزشی نمره یار     https://konkur.info



 

دقیقه120زمان امتحان: بسمه تعالی(1399خردادماه) دومنوبت امتحان 

انسانیریاضی یازدهم 

 نمره به حروف:   :به عدد نمره  نام و نام خانوادگی:

پاسخنامه

های زیر را ارزش درستی یا نادرستی گزاره معلوم باشد.نا 𝑟ی نادرست و گزاره 𝑞ی درست و گزاره 𝑝 ی فرض کنید گزاره (1

نید.مشخص ک

(𝑝 ∧ 𝑞) ∨ (𝑟 ∨ 𝑝) ⟶ (𝑇 ∧ 𝐹) ∨ (?∨ 𝑇) = 𝐹 ∨ 𝑇 = 𝑇 

(𝑞 → 𝑟) ∧ (~𝑝 ↔ 𝑟) ⟶ (𝐹 →? ) ∧ (𝐹 ↔? ) = 𝑇 ∧? =? 

نمره( 1( است. رد دوم نامشخصن مورد اول درست و مونابرایب

𝑝)ی نشان دهید که گزاره  ا رسم جدول ارزشب (2 ∧ 𝑞) ∧ (∼ 𝑝 ∨∼ 𝑞) .همواره نادرست است

 نمره( 1( 

است. فرد، همواره عددی یک عدد زوج و یک عدد فردمجموع ابت کنید ث (3

𝑥اگر  = 2𝑘  عددی زوج و𝑦 = 2𝑘' +  آنگاهعددی فرد باشد  1

𝑥 + 𝑦 = 2𝑘 + 2𝑘′ + 1 = 2(𝑘 + 𝑘′) + 1 = 2𝑘′′ + 1 

نمره( 1(

مشخص کنید.که غلط هستند را  مواردیصورت وجود، در و نید ک را بررسیزیر  استدلالدرست یا غلط بودن  (4

𝑥𝑦 − 𝑥 + 𝑦

𝑥 + 𝑦
=

𝑥(𝑦 − 𝑥) + 𝑦

𝑥 + 𝑦
=

(𝑦 − 𝑥) + 𝑦

𝑦
=

2𝑦 − 𝑥

𝑦

نمره( (0/5                       ها جمع است.زده است در حالی که بین آنرا از صورت و مخرج خط  𝑥تساوی سوم اشتباه است زیرا 

بنویسید.ی زیر را به طور دقیق به زبان فارسی قیض گزارهن (5

گیرند.رونا نمیس کروند ولی ویرود میو احمعلی  گیرند.آنگاه ویروس کرونا میبه جای شلوغ بروند، و احمد  اگر علی

نمره( 1( 
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گزاره(6  را بنویسید.نقیض ی زیر

∼ 𝑝 ⇒ (𝑞 ∨∼ 𝑟)

∼ (∼ 𝑝 ⇒ (𝑞 ∨∼ 𝑟)) = (∼ 𝑝 ∧∼ (𝑞 ∨∼ 𝑟)) =∼ 𝑝 ∧ (∼ 𝑞 ∧ 𝑟) =∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞 ∧ 𝑟

نمره( (1

𝑓اگر  (7 = {(3,2𝑥-1), 𝑔یک تابع ثابت و   {(5,7) = {(3,3), (5,2𝑦 − یک تابع همانی باشد آنگاه حاصل   {(1

[
𝑦+1

5
] + [-

3

2𝑥+1
را بیابید.  [

2𝑥 − 1 = 7 ⇒ 𝑥 = 4 ,  2𝑦 − 1 = 5 ⇒ 𝑦 = 3 ,  [
3 + 1

5
] + [−

3
9

] = 0 − 1 = −1

نمره(   2(

ی زیر را بنویسید.ی تابع رسم شدهضابطه (8

−𝑥          𝑥 < 0

𝑥  0 ≤ 𝑥 ≤ 2

2          𝑥 > 2

 نمره(  5/1(

تابع زیر را در نظر بگیرید.  (9

الف( این تابع را رسم کنید.

 بیابید. 𝑔را برای تابع  روبروی ی شدهب( مقدار خواسته 

𝑔(0/9) + 𝑔(−2) + 𝑔(1) − 𝑔(0) + 𝑔(2) = 3 + 3 + 1 + 3 + 3 = 15 

نمره( 2(
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 دقیقه 120زمان امتحان:     بسمه تعالی (1399 خردادماه ) دومنوبت امتحان 

 انسانی ریاضی یازدهم 

 

  نمره به حروف:    :به عدد نمره  نام و نام خانوادگی:

 

𝑓(𝑥)اگر  (10 = [
2𝑥+1

2
]  ،𝑔(𝑥) = 𝑠𝑖𝑔𝑛(3𝑥 − ℎ(𝑥)و  (2 = 2|𝑥 − 1| + باشند، حاصل موارد خواسته شده  1

 را بیابید.

𝑔 (𝑓(√2)) = 𝑔(1) = 1 

ℎ(𝑓(π)) = ℎ(3) = 5 

𝑓 (𝑓(−√3)) = 𝑓(−2) = −2 

 نمره( 25/2(

𝑓(𝑥)تابع  (11 = |𝑥 + 1| −  را رسم کنید. 1

 

 

 

 نمره( 1(

𝑓اگر  (12 = {(−1,2), (0,1), (2,1), (3,0), 𝑔و  {(1,2) = {(0,0), (1,1), (2,3), (3,4), آنگاه به  {(4,5)

 های زیر پاسخ دهید:سوال 

𝑓لف( تابع ا − 𝑔 .را بیابید 

𝑓 − 𝑔 = {(0,1), (1,1), (2, −2), (3, −4)} 

ب( تابع 
𝑔

𝑓
 را به دست آورید. 

𝑔

𝑓
= {(0,0), (1,

1
2

) , (2,
2
3

)} 

نمره( 2(  

𝑓(𝑥)اگر  (13 = 𝑥2 − 𝑔(𝑥)و  3 = |𝑥 − 𝑓)آنگاه حاصل  |2 − 𝑔)(3) − (
𝑓𝑔

𝑓-g
)  را بیابید. (1)

𝑓(3) − 𝑔(3) −
𝑓(1)𝑔(1)

𝑓(1)−𝑔(1)
= 6 − 1 −

−2×1

−2−1
= 5 −

1

3
=

14

3
 نمره( 75/1(                                                      
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جمله(14  انگلیسی به طور متوسطهر کتاب پایه7ی یک و شاخص کتابکلمه دارد این چند درصدبامی11ی آموزشی شد.

ند؟لغات این کتاب دشوار هست

11 = [𝑥 + 7 × 0/4] ⇒ 11 = [𝑥 + 2/8] ⇒ 11 ≤ 𝑥 + 2/8 < 12 ⇒ 8/2 ≤ 𝑥 < 9/2

نمره( 1(

رائه شده است. سال متوالی به صورت زیر ا 5ی یک کارخانه در فروش کالا (15

چقدر خواهد بود؟رکت این ش الف( در سال دهم فروش

19 − 6 =  13 ⇒ 19 + 13 = 32 
بود؟چقدر خواهد رکت سال اول این ش 7ب( میانگین فروش 

باشد. پس میانگین حدوداً برابر با است بایم 24و  21با  به ترتیب برابراً حدوداهای ششم و هفتم الس
6 + 9 + 11 + 15 + 19 + 21 + 24

7
= 15 

نمره( 2(
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